Deste - Duzine Adi e, Soyadi: i,
p ~| 2 Asagdaki cokluk saylarinin des-

teye ya da dizineye esit olmasini
istijoruz. Buna gére ayni tirden
ka¢ tane varlk eklenmesi gerekti-

Ayni cinsten 10 tane nesnenin olus-
turdugu topluluga deste denir.

Ayni cinsten 12 tane nesnenin olus- o
turdugu topluluga duzine denir. gini UGZOl'm'
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1. Asagdaki nesnelerden 1 deste ﬂ;

olanlarin altina “Deste”, 1 duzine
olanlarin altina ‘Duzine’ yazalim.
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1 deste
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3. Asagda verilen ifadeler dogru | 4. Asagidaki problemleri cozelim.

ise basindaki kutucuga “v*, yanlis
ise ‘%’ yqpqhm' 1. Alinin 1 duzine kalemi vardi. 5

tanesini  kardesine verdi, Alinin kac

kalemi kaldi?

Ayt tarden 10 tane varligin
olusturdugu  topluluga  duzine

denir.

Ayni tirden 12 tane varligin

olusturdugu topluluga deste de-

Air
O Deste saysi, duzine saysindan 2 2. Sepetteki 2 duzine elmanin 13
eksiktir. tanesini yedik. Geriye kag tane elma-
\ 2
ki elimizdeki parmaklarin saysi 1 miz kald?
deste kadardir.
2 duzine saysi, 2 deste saysindan
4 eksiktir. 3

4. Asagidaki noktali alanlari ér-

3. Agocm dalindaki 13 tane kusun

nekteki gibi uygun ifadelerle ta-

mamlayniz. yanina 1 deste kus daha konarsa
agacin dalinda kag kus olur?

n 3 elma + ..7.elma.... = 1 deste

9 kalem + i, = 1 duzine

1 cicek + i, = T deste

14 makas + .o, = 7 deste

4 silgi + v = 1 duzine Z4. 2 deste topun 5 tanesi patlarsa

a 6 defter - 1 diine geriye kac tane balon kalir?

M kask + v, = 7 deste

a 1 yaprak + i = 1 duzine

a 7 cetvel + i, = 1 deste
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Bir baloncunun elinde 2 duzine

balon vardir.

Baloncu, elindeki balonlarin 6 tane-
sini satarsa geriye kac balonu kalir?
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Yukaridaki havuclardan kac tanesi

A 14 B. 16 C.18 ckarilirsa geriye 1 deste havug kalir?
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. °g' & °i?) a5 Altmis Sekiz
Yukaridaki ari saysi ile ilgili ifadeler- 3 Yukarida rakamlarla yazimis olan
den hangisi dogrudur? saylari, okunuslari ile eslestirirsek

A. 1 dtzineden 4 fazladir.
B. 1 desteden 6 fazladir.
C. 2 desteden 6 eksiktir.

Annemin yaptigi kurabiye saysi

dUzineden 5 fazladir.

Bunda gére annem kag tane kura-
biye yapmistir?

A. 15 B. 16 C 17

angi say disarida kalir?
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B » saysinin onluk ve birliklerine

ayrilisi, hangi secenekte dogru olarak
verilmistir?

A. 7 onluk, 9 birlik
B. 7 onluk, 7 birlik
C. 9 onluk, 7 birlik
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Yukarida taban bloklari ile gésteri-
len saynin okunusu asagidakilerden
hangisidir?

A. Otuz dort B. Kirk Gc
C. Kirk dort

Dedemin yasi

6 onluk ve 9 bir-

likten olusur.

Cenkin verdlgl bllgllere gére dedeSI
kac gosmdadlrr)

A. 96

B. 69

C. 99

Raftaki arabalarin saysi 1 dizine-
den kac tane azdir?

A. 5 B. 6 C 7
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Yukaridaki elmalarin saysi 2 duzine-
den kac tane fazladir?

A 6 B. 8

Ayni tarden 10 tane

varligin saysina denir.
Ayni turden 12 tane
' varligin saysina denir.

C. 10

Yukaridaki cocuklarin ifade ettigi kav-
ramlar hangi secenekte dogru veril-

mistir?
A. @ deste B @ dUzine
':‘ duzine ? deste
C. @ demet
':‘ butln
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